























3x2-7=0

=0

4x% - 2x



hljlap afcayanw,bm

e

- - -

N - com— - — - et
———

5x*+6x =0
6) x>~ 8x+12=0
7)3x*=0

8) 14 —-2x*+x=0

: Tanceipmanapur:
— oﬂbm KeaopammulK, meHoeyoir, HoMIpiepin dca3vlHoap.
e T.‘M — IHWI KeaopammulK meHnoeyoin KoIghpuyuenmmepin
—a 3#Ca3blH0ap

- -
¥ -

_’ == _; '0) bip 2ana myoipi oap monvimcolz keaopam menoey Kaucol?

o —— —

= 6)5 - inwi menoeyoiy, Kodghpuyuenmmepin sxeazvinoap.
- "~ 2) 6 — blHIMBL MEH0eYOiH OUCKPUMUHAHMbL He2e MEH HCIHE
menoeyoin myoipnep canvl Heuiey?


















